



Alapítva: 1928-ban

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar) és 10.30-kor (magyar)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

35. szám – ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP – 2011. augusztus 28.

2011 - A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: Jer 20,7-9. Róm 12,1-2.

Mt 16,21-27.

Zsoltár válasz: „Hozzad vágyódik szívem,
én Uram, Istenem.”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** Nagy Erzsébet – férje és fia
+Mácsai családtag – Marika
+Kiss Antal – családja
+Vindischman József – neje és családja
- 10:30** az egyházközség
Mária Kongregáció élő és elhunyt tagjai –
Kongreganisták
Hörcsök Marika és Károly 50. házassági évfordulója -
Katona család
Matac születésnapja –
Farkas Sándor és Teréz
Mónika névnapja – édesanyja és keresztanyja
leánya és unokája felgyógyulása –
Horányi Erzsébet
Fenyves József és Bogárd András felgyógyulása –
Engyel család
Barna szülők – család
+Deli Erzsébet – Dala Imre és családja
+Bognár László – gyermekei
+Tomcsányi Teréz (H) – Horányi Erzsébet
+Murguly János – felesége és családja
+Kerecsényi László (H) – Elek család
- Hétfő (29) Keresztelő Szent János vértanúsága**
7:30 for our Jesuit provincial's intention
- Kedd (30) Rózsa, Leticia**
7:30 Etelka és Pál
- Szerda (31) Erika, Bella**
7:30 for our benefactors
7 PM Ilike felgyógyulása – Piri
Louis Schneider – felesége és családja
- Csütörtök (1) Artúr, Egon, Tamara**
7:30 +Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim
- Péntek (2) István, Ingrid, Renáta**
7:30 +Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim
7:00 elhunyt magyar jezsuitákért

Szombat (3) Nagy Szent Gergely; Hilda

7:30 +Gabriel Joseph Leung - Patricia Lim

Nagy és Erdős családtagok – Nagy Zoltán és neje
Beres Miklós püspökhelynök felgyógyulása –
Gabriella és családja

+ Adorján Károly és Magdolna –
Gabriella és családja

+ Kemecei Lajosné - Gabriella és családja

Keresztelő: Capitan Daniel, Ilyés Emma

Esküvő: Szöllösi Attila & Vukic Nina

Esk. hirdetés (2): Namayendeh Arash &
Igli Tünde

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Szerda (31) Egyházközségünk kiemelt lelki napja, bárhol is vagyunk. Imáinkat, önmegtagadásainkat ajánljuk egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el este templomunkba. 6.30-tól Világosság olvasója, hitbéli kérdésekről beszélgetés, vacsora az Úrral, majd kontemplatív, csendes imádság a “titkos kenyér” körül 8.45-ig. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be. Témánk: **a Hegyi Beszéd-tanítás Isten Országáról. Mt 6,19-7,6. - melyik mondat talál el és nyugtat meg vagy kavár föl?**

❖ Nyugdíjas Klub találkozója

Péntek (2) KFT gyűlés az esti 6:30-as Irgalmasság rózsafüzér és szentmise után

Szombat (3) „*Ortodoxia a kereszténységben.*” A Pax Romana éves találkozója 9-től 2-ig a Webster vízesésnél (Dundas). Előadó Fr. Sajgó Szabolcs S.J.
Vasárnap (4) KNT közös áldozása

6. Házások Klubja találkozója este 7-kor **9.** Pax Romana filmest: „*Guru vagy Jézus? Joseph-Marie atya tanúságtétele*” (A Guru or Jesus)

10. Beiratkozás a Magyar Iskolába, Cserkészetbe

11. KFT közös áldozása és szeretetreggelije

❖ Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása.

13. Cursillo 17. Indul a Magyar Iskola, Óvoda, Cserkészlet 18. Házások Klubja közös áldozása ❖ Fr. Colman Coldave misszionárius atya beszéde a 12-es szentmisén ❖ Lángosvásár 20. Képviselőtestületi Gyűlés 23. Krizmanic Dóra: A „sötét” középkor új megvilágításban (Pax Romana) 25. Karitásztó játékonycélú díszebéd ❖ Mária Kongregáció gyűlése.

HÍREK

❖ Augusztus 26-án, pénteken reggel elhunyt **Ambrozic Alajos bíboros**. Imádkozzunk elhunyt érsekünkért! Nyugodjon békében!
❖ *“Augusztus 20-án harmincan elzarándokoltunk Midlandra, egy nagyon szép, tanulságos, izgalmas helyre, a kanadai jezsuita mártírok emlékhelyére Amászka László OFM hamiltoni plébános vezetésével. A midlandi gondnok nagyon szépen elkészítette az oltárt a magyar emlékműnél. Lengyel felügyelő testvérünk vigyázott, hogy minden úgy történjen, ahogy elterveztük. A 11 órai mise szépen lement, de utána eleredt az eső, a buszban kellett ebédelni. Nem volt más fedett hely, mert kb. 500 fiatal és zarándok volt jelen a madridi világifjúsági találkozó jegyében. A keresztutat is a templomban végeztük el, szentségimádással bezárva. A buszválalattól mindenki kapott egy esernyőt! Ilyen még nem volt soha. Köszönjük a szervezőknek, Amászka atyának, Elek Babinak, Gáspár Gyulának, Koszonits Ilinek, Kovács Klárinak, Marosfalvy atyának, Prokec Jutkának, és mindenki másnak a segítségét. Máskor is megyünk!” (Elek Babi).*
❖ Liszt Ferenc születésének 200. évfordulójára „Liszt Ferenc és szeretett cigánymuzsikája” címmel tart koncertet templomunk nagytermében a **Rajkó zenekar** Budapestről (www.rajko.hu) kedden este, szeptember 13-án, 7:30-kor a Paraméter Klub rendezésében. Jegyrendelés (\$25): 416-693-8312.

XVI. Benedek búcsúbeszéde a madridi repülőtéren

Vasárnap este fél 10-kor érkezett vissza Róma Ciampino repülőterére a Szentatya az Ifjúsági Világtalálkozó lezárása után. Ezzel véget ért a pápa 20. nemzetközi apostoli útja. A repülőtérről visszatért Castel Gandolfo-ba, a pápák nyári rezidenciájára.

„Azért vagyok itt, hogy Jézus Krisztust hirdessem, Aki az út, igazság és az élet és azért, hogy személyesen buzdítsam a fiatalokat, hogy találkozzanak a jóbarát Krisztussal, hogy Krisztus személyében gyökerezve térjenek meg az Ő igazi követőivé és bátorlelkű tanúivá. Azért vagyok itt, hogy találkozzak a világ fiataljainak ezreivel, katolikus fiatalokkal, akik érdeklődnek Krisztus iránt, vagy akik keresik azt az igazságot, amely igazi értelmet ad életüknek. Péter utódként jöttem ide, hogy megerősítsek mindenkit a hitben”.

A pápa beszédében szólt a mai fiatalok reményeiről és nehézségeiről, a munkanélküliségről, a munkahelyek bizonytalanságáról, a kilátástalan jövőről és hit miatti hátrányos megkülönböztetésről. Felidézte előző spanyolországi útjait és a spanyolok vendégszeretetét, mikor Santiago de Compostelában és Barcelonában járt. Az a sok fiatal, aki most Madridba eljött, meghallotta Isten hívását, amely arra indította, hogy másokkal együtt osztozzon abban az élményben, amelyet Isten szava jelent élete számára. Isten felfedezése új reményt ébreszt a fiatalokban, felnyitja szemüket a világ kihívásai előtt.

A pápa köszönetet mondott az ifjúsági rendezvény egyházi szervezőinek és a fiataloknak az örömteli, lelkes és intenzív részvétel és a tanúságtétel miatt. Arra hívta őket, hogy a világ minden részén hirdessék azt az örömteli és mély hitélményt, amit ebben a nemes országban megéltek. Adják át örömeiket azoknak, akik szerettek volna Madridba jönni, de különböző okok miatt nem teheték meg, és akik értük imádkoztak, illetve akiknek megérintette a szívét az Ifjúsági Világtalálkozó. Lelki közelségükkel és tanúságtételükkel segítsék barátaikat és társaikat, hogy felfedezzék: Krisztust szeretni annyit jelent, mint teljességben élni.

Péter utóda hálát adott Istennek. A megélt hit ünnep lehetővé teszi, hogy nagy reménnyel tekintsünk előre a Gondviselés felé, aki az egyházat vezeti a történelem tengerén. Ezért marad az egyház fiatal és életteli még a nehéz helyzetekben is. Ez a Szentlélek műve, aki jelenlévővé teszi Jézus Krisztust minden idők fiataljainak szívében és feltárja számukra a minden emberben meglevő isteni hivatás nagyságát. Megtapasztalhattuk, hogy Krisztus kegyelme ledönti a falakat és felszámolja a határokat, amelyeket a bűn emel a népek és nemzedékek között és egy családdá teszi az embereket. Nem szabad csüggedni az akadályok láttán, amelyek különböző módon mutatkoznak meg egyes országokban. Mindennél erősebb Isten akarata, amelyet a Teremtő a fiatalok szívében elültetett. Az isteni hatalom erőt ad azoknak, akik követik a Mestert, és akik benne lelnek erőt az élethez.

Beszéde végén XVI. Benedek ismét a királyhoz és a spanyol néphez fordult. Imáiról biztosította őket, különösen is a házásokat és a családokat, akik különböző természetű nehézségekkel néznek szembe. A szükségét szenvedőket, a betegeket, az időseket és a gyermekeket, továbbá azokat, akik nem találnak munkát. A pápa imádkozik a spanyol fiatalokért. Annak a meggyőződésének adott hangot, hogy a Krisztusba vetett hittől áthatva a legjobbat nyújtják majd, hogy az ország szembe tudjon nézni a jelenlegi nagy kihívásokkal és továbbra is előrehaladjon az egyetértés, a szolidaritás, az igazságosság és a szabadság útján – zárta búcsúbeszédét XVI. Benedek a madridi nemzetközi repülőtéren. (Forrás: Vatikán)

35. KÖNYÖRGÉSEK- 2011 aug. 28

1. Imádkozzunk az **újonnan megkeresztelt** Capitan Danielért és Ilyés Emmáért, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől.

2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Bonnay Erzsébetért, Cságoly Pálért, Deutsch Iliért, Haraszi Mártáért, Kistóth Béláért, Rochlitzné Koháry Anikóért, és Szegváry Magdáért

3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Ambrozic Alajos bíborosért.